

companies

公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期二 2008.10.14
责任编辑:祝建华
美编:单凌鹤

■公告提示

新华传媒限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 19697118 股; 上市流通日为 10月 17 日。

*ST 九发提示股价异动



◎ 公司股票连续三个交易日内日收盘价格涨幅偏离值累计达到 15%。不存在应披露而未披露的重大信息。

福耀玻璃选出新高管



◎ 公司监事会同意选举曹德旺为董事长, 曹晖为总经理, 林厚淳为监事会主席。



◎ 公司临时股东大会通过关于公司 2008 年度配股方案的议案; 通过关于修改公司章程部分条款的议案。

9亿投资浮亏6亿 社保坚守名流置业

◎本报记者 初一

名流置业今日公布的三季报显示, 社保基金 112 组合仍驻守该股且一股未抛。由于名流置业股价大幅缩水, 社保基金 112 组合这笔股票投资严重被套, 当初投入的 9 亿元至今剩下一不足 3 亿元, 账面亏损超过 6 亿元。

名流置业三季报披露的前 10 名无限售股东持股情况显示, 社保基金 112 组合持股 9050.0101 万股, 居位第一。在名流置业一季报中, 社保基金 112 组合就已持股 6464.2929 万股。名流置业 6 月 13 日实施 10 股送 2.54 股转增 1.46 股, 6464.2929 万股送转后即为 9050.0101 万股。因此, 在过去的半年里, 社保基金 112 组合一股未抛。

社保基金 112 组合大举进驻名

流置业始于今年年初。在名流置业 1 月 17 日进行的公开增发中, 因认购情况不乐观, 社保基金 112 组合申购的股份九成以上获得配售, 加上此前持有的 750 万股, 增发后共持有名流置业 6983.859 万股, 占该公司总股本的 7.26%, 还因此触发了上市公司收购管理办法规定的 5% “举牌线”。在名流置业增发股份 1 月 28 日上市

后, 社保基金 112 组合曾卖出 400 多万股, 成交均价低于增发价, 管理层该组合的中金公司表示, 短线交易并未产生收益。至 3 月 31 日, 社保基金 112 组合持有名流置业 6464.2929 万股, 此后再也没有减持过。

名流置业增发价为 15.23 元, 社保基金 112 组合认购上述增发股份出资 9.2 亿元。昨日, 名流置业报收于 3.26 元, 已较增发价除权除息后为 10.85 元跌去七成, 社保基金 112 组合的持股市值仅剩下 2.95 亿元。

名流置业三季报显示, 房地产行业大环境不景气, 公司业绩也不乐观, 报告期实现净利润 5890.71 万元, 同比下降 27%。在公布三季报的同时, 该公司还推出了申请发行不超过 18 亿元公司债券的预案。

一批公司获控股股东增持

◎本报记者 陈建军 赵一蕙

今天, 又有一批上市公司公布了控股股东增持股份的情况。

北辰实业公告, 控股股东北京北辰实业集团 10 月 13 日通过上海证券交易所证券交易系统增持 100.0031 万股; 10 月 13 日, 五矿发展控股股东中国五矿集团通过上交所交易系统买入方式增持 100.0041 万股, 平均增持价格为 13.45 元/股; 10 月 10 日、10 月 13 日, 江苏舜天控股股东江苏舜天国际集团分别增持 194400 股、222800 股, 未来继续增持的价格不超过 8 元; 10 月 13 日, 大杨创世控股股东大杨集团增持 51000 股, 本次增持平均成本为 3.28 元/股; 10 月 13 日, 新华锦实际控制人张建华再次增持了 172600 股。10 月 8 日, 张建华已经通过上交所系统直接增持 236930 股; 10 月 13 日, 健康元控股股东深圳市百源投资有限公司通过集中竞价的方式增持了 435000 股。

广宇集团公告, 公司控股股东王铁鸣关联一致行动人王铁磊 10 月 13 日通过二级市场增持公司 66.5113 万股, 占公司股份总额的 0.133%, 平均价格 2.995 元/股。王铁磊表示, 拟在 12 个月内累计增持比例不超过公司股份总数的 2%。

三环股份公告, 公司控股股东三环集团 10 月 10 日通过深交所交易系统增持公司股份 13.9248 万股, 占公司总股本的 0.05%, 本次增持股份平均价格 2.76 元/股。

美的电器公告, 公司第一大股东四川长虹的一致行动人长虹(香港)贸易有限公司已于 13 日通过深交所交易系统增持公司 B 股 525.1887 万股, 占总股本的 1.27%。在未来 12 个月内, 长虹贸易将继续增持, 累计增持比例不超过公司已发行股份的 5%。

ST 东源突然宣布启动重组

◎本报记者 赵一蕙

在四川宏信、四川奇峰和重庆渝富始终没为 ST 东源的重组理出个头绪的时候, ST 东源突然宣布启动重组。

公司今日公告, 公司于 13 日接到四川省乐山市福华通达农药科技有限公司意向函, 该公司拟采用资产注入方式对公司进行重大资产重组。公司股票将于今日起停牌。

公开资料显示, 福华农药与福华化工有限责任公司、福华纸业有限责任公司、恒乐电力设备制造有限公司, 均为福华农科投资集团有限责任公司的控股子公司, 而集团则以氯碱化工、农药、造纸、硅材料四大产业为基础。

公司表示, 拟在未来 30 天内召开董事会审议通过资产重组预案。若公司未能在上述期限内召开董事会审议重大资产重组预案, 公司股票最迟将于 2008 年 11 月 13 日恢复交易。

*ST 高新终止资产重组

◎本报记者 赵一蕙

*ST 高新控股股东将终止公司的重大资产重组。

公司今日披露, 已于 2008 年 10 月 10 日收到公司控股股东成都高新投资集团有限公司通知, 将终止此次重大资产重组。此前, 今年 4 月 21 日, 公司曾披露非公开发行股票暨重大资产重组预案, 拟非公开发行股票购买高投集团持有的成都高新置业有限公司 100% 股权。

公司表示, 今年发生的汶川地震对本次重大资产重组方案造成了一定影响, 且高新置业部分房屋和土地的权属证书尚未取得, 因此高投集团董事会认为, 因地震客观原因导致其对公司实施重大资产重组的决策条件已发生重大变化, 为此决定终止本次非公开发行股票暨重大资产重组。

同时, 高投集团承诺自愿将其截至 2008 年 7 月 12 日持有的公司 2194.8 万股解除限售存量股份, 自 2008 年 7 月 13 日起继续锁定两年。

新农开发拟增发募资 3.94 亿

◎本报记者 陈建军

新农开发今日公告, 公司计划以不低于 6.82 元/股的价格向特定对象定向发行不超过 4000 万股至 8000 万股的股份, 筹集 39350 万元资金, 用于 8 万吨棉浆粕生产项目和日处理 900 吨鲜奶加工生产线建设项目。

新农开发 8 万吨棉浆粕生产项目总投资为 29000 万元, 分 2 期实施。其中, 1 期设计生产能力为 3 万吨/年, 已于 2007 年 9 月投产; 2 期项目设计生产能力为 5 万吨/年, 预计将于本月底投产。据了解, 8 万吨棉浆粕生产项目由新农开发和山东海龙分别利用自有资金按照 55% 及 45% 比例投入。

S*ST 三农 4.8 亿债务获代偿股改启动

◎本报记者 应尤佳

已经暂停上市的 S*ST 三农迎来自恢复上市的重大进展。公司今日发布股改方案公告称, 公司股改对价为流通股股东每 10 股获转增 3 股, 同时, 公司高达 4.81 亿元的负债也将能得到清偿。

S*ST 三农表示, 根据公司实际情况, 将以截至 2008 年 6 月 30 日的资本公积金 1.68 亿元为基础, 向股改方案实施股权登记日在册的全体流通股股东定向转增股本, 转增数量为 3458.91 万股, 即流通股股东每 10 股获转增 3 股, 以此为公司所有非流通股东所持非流通股获得流通权的对价。

公司目前潜在第一大股东泰禾投资承诺, 其所持有的 S*ST 三农的全部股份, 自其作为 S*ST 三农之股东登记之日起, 36 个月之内不上市交易或转让。泰禾投资及其实际控制人黄其森承诺, 在 S*ST 三农这次股改方案通过后 12 个月内, 将向 S*ST 三农董事会及股东大会提交审议将其拥有的房地产业务及资产注入 S*ST 三农的议案, 并对该项目投资立项, 以优化 S*ST 三农资产质量, 提高上市公司盈利能力。

泰禾投资还承诺, 在 S*ST 三农的本次股改方案通过后且在正式实施之前, 按照业已签署的《债务承担协议》之约定金额, 代 S*ST 三农原实际控制人及其关联企业清偿所侵占 S*ST 三农的资金。

今年 4 月, S*ST 三农股东上海金威数码信息技术有限公司将持有的公司 2356.64 万法人股, 占公司总股本的 11.87%, 协议转让



S*ST 三农待拍股权“圈定”买受人

就在 S*ST 三农宣布股改前夕, S*ST 三农的 1222 万股非流通法人股公告将被拍卖。种种迹象表明, 这场拍卖很可能已有了指定意向方, 而这个意向方应该就是公司的潜在大股东福建泰禾投资有限公司或三明国资委。

昨日, 相关拍卖公告称, S*ST 三农股权拍卖标的共分两个: 一个是由第五大股东福建塞克赛思投资有限公司所持有的 S*ST 三农非流通法人股 425.75 万股, 一个是第四大股东西安腾兴科技发展有限公司持有的 S*ST 三农非流通法人股 796.3345 万股。两笔股权合计 1222 万股, 占上市公司总股本的 6% 左右。拍卖时间是 10 月 21 日上午 10 点。

与一般的股权拍卖相比, 这次的拍卖却有一个不寻常的附加条件。

记者从业内渠道获悉, 法院要求股权买受人必须签订承诺清偿书, 承诺为上市公司偿还相应比例的大股东负债,

而这部分股权所对应的需偿还负债大约在 8000 万元左右。

而就在今天, 泰禾投资和三明市国资委宣布替上市公司还清所有的债务, 如此一来, 仅有这两方有条件签署法院要求的承诺清偿书。由于有此前提, 这部分股权的出售价格相对低廉, 大约在 1000 万元左右。(应尤佳)

鑫富药业“专利侵权案”昨初审 前景难料

◎本报记者 徐锐

一方是行业龙头, 一方是“后起之秀”, 鑫富药业与山东新发药业有限公司(下称“新发药业”)在 D-泛酸钙市场上的竞争态势仍在继续, 并已悄然延伸至法庭之上。

昨日, 鑫富药业状告新发药业侵犯发明专利权纠纷一案在上海

市一中院进行了初步审理。而在该案开庭前, 审判长突然表示由于本案比较重大, 因此此次开庭属预备庭性质, 并不进行正式审理。

原告鑫富药业指出, 新发药业在未经许可的前提下, 擅自利用前者的相关专利技术生产及销售 D-泛酸钙产品, 给公司造成了一定的经济损失, 遂以侵犯发明专利权为

由要求法院判令新发药业停止上述侵权行为, 并支付专利使用费及赔偿经济损失合计 7500 万元。

不过, 新发药业方面对上述指控并不认同, 其辩护律师在庭上辩称, 鑫富药业的相关专利产品缺乏创造性及新颖性, 新发药业对此已提请国家知识产权局, 要求宣告鑫富药业上述的发明专利无效。此外, D-泛酸

钙也并非新产品, 该产品的重要技术均已公开, 鑫富药业并无证据证明新发药业使用的是其生产技术。在此前提下, 上述侵权指控不能成立。

对于该案的前景, 鑫富药业方面的表态相当谨慎, 尽管公司握有众多的合理证据, 但该案的最终结果仍要取决于法院裁决。“鑫富药业上述人士在庭后向记者表示。

三股力量欲逐“鹿” 国资掌控主导权

◎本报记者 徐蔚

三鹿收购案棋至中盘, 却显得扑朔迷离。谁是买家? 是这桩“买卖”至今仍无法确定的最大悬念。迄今为止, 国有资本、外资、民营资本都可能是三鹿“委身”的对象。

最早被认定为三鹿收购者的是“三聚氰胺”事件中相对受冲击最小的三元股份。国庆前, 公司便接到相关部门通知, 着手收购三鹿, 但其收购行动却存在着先天的不足(见本报 10 月 7 日《奶粉事件重伤三鹿三元或纳“鹿”帐下》)。日前, 有传言称, 三元和三鹿存在较大

分歧, 三元无法接受三鹿提出的全盘收购方案。

就双方分歧一事, 三元财务顾问中信建投一高层表示, 收购比较敏感, 河北、北京两地政府以及国务院的意见将起到最后决定性作用。因此, 所有的事情都还不好说。

三元股份也持谨慎态度。10 月 10 日, 三元股份发布停牌后首份公告, 因筹划并购事项, 公司股票已按有关规定停牌。目前相关程序正在进行中, 公司股票将继续停牌。除此之外, 公司无其他任何言论。

业内人士认为, 资金和相关部门的意见是决定三元最后如何参与

三鹿收购案的两个关键要素。考虑到三鹿面临的巨额赔偿以及政府买单可能产生的道德风险, 由多家奶业公司联合全盘接手三鹿不失为一个稳妥的解决方案。飞鹤、完达山等奶业同行都已成了潜在的买家。

而作为三鹿的第二大股东, 新西兰恒天然公司至今沉默寡言, 但它是收购方案中不得不考虑的重要一方。中国奶业协会常务理事王丁棉认为, 恒天然要么选择全盘退出, 要么选择全盘留下, 还有一种可能就是减持三鹿股权。“恒天然正处于痛苦的抉择期, 在作出最后的风险评估之后, 很难以做出正式的表态。”

但是, 娃哈哈究竟能否参与三鹿收购案, 还需等待国家相关部门的意见。